

DISCIPLINA – Educație tehnologică
 MODUL – Produse alimentare de origine vegetală și animală
 UNITATEA DE ÎNVĂȚARE – Originea alimentelor
 CLASA – a V-a
 NUMAR ORE ALOCATE – 8

CONTINUTURI	O.R	ACTIVITATI DE ÎNVATARE	RESURSE	EVALUARE
Alimente de origine minerală: apa și sarea	O1.1	*activități de diferențiere a alimentelor și de analiză pe produs	activitate frontala <u>Material concret</u>	observare
	O1.2	*vizită la diferite unități de alimenta- ție publică	albume, cartea, reviste lecție în ppt, calculatoare activitate frontala	sistematica
Alimente de origine vegetală în stare proaspătă (fructe, ulei, cereale, orez).	O1.1	*studiu de caz privind influența alimentelor de origine vegetală	<u>Material concret</u>	observare
	O1.2	asupra vieții. *vizită într-o livadă și discuții pe această temă.	planse, manual, album lecție în ppt, calculatoare	sistematica
Cultivarea plantelor de câmp / grădină (semănat, plantat, lucrări de îngrijire, recoltare și valorificare).	O2.1		activitate in grup	
	O1.1	*studiu de caz privind influența	<u>Material concret</u>	
	O1.2	lucrărilor agricole asupra dezvoltării	diferite plante, planse,	observare
Factori de mediu. Norme de tehnica securității muncii.	O2.2	plantelor de cultură.	manual, albume	sistematica
	O2.4	*discuții pe această temă.	lecție în ppt, calculatoare activitate in grup	
Alimente de origine animală - carne, lapte, ouă.	O3.1	*vizionarea lecției în Power Point.	<u>Material concret</u>	observare
	O3.2	*identificarea factorilor de vege- tație	planse, manual, album lecție în ppt, calculatoare activitate in grup	sistematica
Alimente de origine animală - carne, lapte, ouă.	O1.1	* vizionarea lecției în Power Point	activitate in grup	
	O2.1	*discuții pe marginea celor prezentate	<u>Material concret</u>	observare
	O2.3		planse, manual, album lecție în ppt, calculatoare	sistematica
Creșterea animalelor domes- tice (hrănirea și îngrijirea, valorificarea produselor)	O3.1	*vizionarea lecției în Power Point.	activitate in grup	
	O3.2	*discuții pe această temă. *identificarea unor lucrări realizate în gospodăriile proprii.	<u>Material concret</u> planse, manual, album lecție în ppt, calculatoare	observare sistematica
Factori de mediu. Norme de	O4.1	*vizionarea lecției în Power Point.	activitate in grup	